
Варіант 1 

1. Скільки в числі 813 290 всього десятків тисяч? (обери і познач відповідь) 

А 1 

Б 81 

В 81 329 

2. Який з виразів має таке саме значення, що й вираз 756 : 7? (виконай розрахунки і познач 

відповідь) 

А 700 : 7 – 56 : 7 

Б 700 : 7 – 56 

В 700 : 7 + 56 : 7 

3. Яке з дробових чисел найбільше? (обери і познач відповідь) 

А 
 4

15
 

Б 
7

15
 

В 
𝟏𝟑

𝟏𝟓
 

4. Яке число є розв’язком рівняння х – 1295 = 9897? ? (виконай розрахунки і познач відповідь) 

А 11 192 

Б 11 092 

В 8602 

5. Довжини сторін прямокутника 6 см і 4 см. Якою є довжина сторін квадрата, що має такий 

самий периметр?  (виконай розрахунки і познач відповідь) 

А 20 см 

Б 5 см 

В 10 см 

6. 
2

3
 кавуна мають масу 6 кг. Яка маса цілого кавуна? (виконай розрахунки і дай коротку 

відповідь) 

Відповідь: 9 кг 

7. Обчисли значення виразу: 96 783 – (13 · 3107 + 19 064) = (виконай розрахунки і дай 

коротку відповідь) 

Відповідь: 37 328 

8. Розв’яжи задачу. У шкільну їдальню завезли в однакових ящиках 2100 пакетів яблучного і 

виноградного соку. Відомо, що яблучного соку – 45 ящиків, а виноградного – 25. Скільки 

пакетів соку кожного виду завезли у шкільну їдальню? (виконай розрахунки і дай коротку 

відповідь) 

Відповідь: яблучний – 1350 пак., виноградний – 750 пак. 



Інструкція для учня 

1. Уважно читай кожне завдання, працюй зосереджено. 

Спочатку подумай, а потім записуй розв’язання завдань. 

Усі письмові обчислення виконуй у посібнику. 

2. До завдань 1–5 пропонується три варіанти відповідей, 

з-поміж яких треба обрати правильний.  

3. У завданнях 6, 7, 8 потрібно  записати коротку відповідь у спеціально 

відведеному для цього місці. 

Бажаємо тобі успіху! 

 

 

 

 

Оцінювання контрольної роботи здійснюється таким чином: правильне 

виконання кожного тестового завдання закритого типу (завдання 1-5) 

оцінюється в 1 бал; завдання відкритого; типу з короткою відповіддю – у 2 бали 

(завдання 6, 7) та 3 бали (завдання 8). 

Максимальна оцінка за правильно виконану роботу становить 12 балів. 


